

洛阳动漫创意学院动漫体验馆将于本月底开放——

来这里, 体验尖端梦幻的动漫科技吧



核心提示

□记者 邓超 通讯员 苏社伟 文/图

不少人都知道,伊川有座中国动漫之都(洛阳)产业园正在建设,其中的洛阳动漫创意学院已开学。如果告诉您,在这所培养动漫人才的学校里,还“藏”着一个用全球最新3D动漫技术营造出的奇幻动漫世界,您是不是已跃跃欲试,想亲身去体验一下?



动漫体验馆外观

1 体验: 梦幻、刺激, 动漫馆里乐趣多

洛阳动漫创意学院最靠里有座不高的楼,楼体被彩虹、绵羊等各式卡通造型装扮得花花绿绿。“别小看这幢楼,再过不久,这里将是内地数得着的动漫体验馆。”该学院院长安国栋说。

这位参与过欧洲、北美等知名动画公司数百部动画制作的资深动漫专家,从7月底开始将自己大部分精力和时间都花在了这幢楼里。“我们在这幢楼里造了个‘新世界’。”他笑着说。

进大门往左是个小舞台,投影打开,音乐响起,旁边的工作人员递过来一副3D眼镜。哇,眼前的景象顿时大变——各种奇怪的鱼类和植物围在身边,伸手过去触碰,鱼竟然还会快速躲闪……这是一段深海动漫电影。

这里是动漫体验馆里的第一个“景

点”——“太空学堂”。安国栋说,动漫背景能随意更换成太空等各种场景,所有物体都可以“触摸”。

再往里走的游戏叫“‘飞’比寻常”,一根10余米长的弯曲通道,为遥控直升机提供了一个特别的飞行环境。

旁边是一个圆桌,桌上有几个大显示屏和一大堆电子设备。站在屏幕前方两三米处,挥动手臂,记者作为参赛选手,开始了一场乒乓球赛。几番较量下来,大汗淋漓。安国栋说:“这是引进美国微软和任天堂公司的最新游戏设备,可以模拟进行多种体育健身运动,是一种全新的体验方式。”

之后的游戏更让人目不暇接,“鬼屋”“绿野迷踪”……参与者还可以身绑威亚,体验一把电影特技;也可以在动漫技术人员的指导下,进行动画抠图、配音和物体捕捉等。



这些项目很快就能和大家见面了。

2 专家: 无论年龄多大, 都能在这里寻找梦想

安国栋介绍,为了建造这座6000多平方米的动漫体验馆,他们已投资2800多万元。

“提起动漫,许多中国人都认为是小孩子的玩意儿,其实如果真正参与进来,每个人无论老少都能找到乐趣。”他说。

让人人都能感受到动漫的乐趣——这是中国动漫之都(洛阳)产业园投资方深圳世为投资集团请来的多位动漫专家的共识,安国栋就是其中的积极倡议者。

他出任洛阳动漫创意学院院长两个多月来,对学院首批近千名学生作了一次调查:“你为什么来学动漫?”

“许多学生回答,动漫很时尚、很赚钱,家

长认为很有前途。”安国栋说,“其实,要成为一名成功的动漫制作者,首先得从动漫里找到乐趣。”

“不少国内同行对我们选择洛阳这样一座内陆城市搞动漫创意产业,颇为不解。我告诉他们,我们要立足洛阳在中部地区树起中国新动漫的大旗。”安国栋说,要实现这个愿望,就要让更多人来参与动漫、感受动漫的乐趣。

他坦言:“从教育育人和企业发展两方面考虑,建设一座顶尖的动漫体验馆成了‘必选项’。无论年龄多大,都可以在这里的动漫世界里寻找梦想。”

3 进度: 馆内布置已近尾声, 将于本月底开放

记者的这次体验,还有很多精彩部分没有看到。安国栋说,眼下,这个动漫体验馆内的布置、装饰已进入收尾阶段,还有“动漫艺术长廊”、“动漫演播厅”等区域正在创作或调试。

根据计划,这个动漫体验馆将在本月底正式对外开放。到时候,这里将成为中部地区最先进的3D动漫技术展示平台。

该学院位于伊川县滨河新区张庄路与洛栾快速通道交叉口处,距市区约10公里。如果您有兴趣,想亲身感受全球最尖端的3D动漫,届时不妨前往。

投放百吨鱼苗 净化陆浑水库

投放的鲢鱼、鳙鱼等 比去年增加20%



渔业技术人员正在往水库中投放鱼苗。

□记者 邓超/文 通讯员 黄盈盈/图

近日,嵩县水产局的渔业技术人员将鲢鱼、鳙鱼等鱼苗运至陆浑水库,投放到水库中。别小看这些只有手指般大小的鱼苗,它们不但可以丰富这里的鱼类资源,最大的作用还在于净化水质。

据嵩县水产局有关负责人说,用投放鱼苗的方式来净化陆浑水库水质的做法,已持续数年。

这些鱼苗除了可以保证当地渔业的可持续发展,还能在防止河水富营养化、控制水中有机物含量及维护水域生态平衡方面起到重要作用。

近年来,作为洛阳人“大水缸”的陆浑水库环境得到明显改善。去年7月,渔业人员还在这里中捕捞到了本已绝迹多年的伊河鲂鱼。这种鲂鱼因产于伊河,固有“伊鲂”之称,对水质要求较高。

据悉,今年对陆浑水库投放鱼苗的工作将持续到12月10日,计划投放鲢鱼、鳙鱼等鱼苗150吨,另外还将投放4亿粒银鱼卵,与去年投放量相比分别增加20%和30%。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。